



Когда тайное становится явным

...Почти год пролежал в подполе частного дома труп 28 летнего Виталия К. В феврале 2010 года сожительница потерпевшего — Светлана Ф. написала явку с повинной о совершенном ею преступлении.

Выяснилось, что в феврале 2009 года между Светланой и Виталием произошла ссора, в результате которой 39-летняя женщина схватилась за топор и нанесла своему сожителю несколько ударов по голове. Труп сожителя она закопала в подполе своего дома...

Когда Виталий и Светлана еще только познакомились, поначалу у них все складывалось хорошо. Молодой человек, который на 10 лет был моложе своей избранницы, поначалу оказывал Светлане различные знаки внимания. Но со временем отношения у них испортились.

Виталию (инвалид 1 группы) ввиду психического заболевания употреблять спиртное было категорически противопоказано. В пьяном состоянии он становился агрессивным, бросался с кулаками на Светлану и ее мать. В один из февральских вечеров, когда пьяный Виталий вновь учинил дебош, Светлана не выдержала...

Целый год женщина скрывала страшную тайну своего преступления, но в итоге написала явку с повинной. **Воткинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Пока женщине в качестве меры пресечения избрана подписка о невыезде. Вскоре ей предстоит пройти психолого-психиатрическую экспертизу, чтобы установить наличие, либо отсутствие у подозреваемой в период совершения ею преступления состояния аффекта. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

01 Марта 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/661727>